



Základní škola a Mateřská škola,

Praha 6, náměstí Svobody 2

náměstí Svobody 2/930, 160 00 Praha 6 – Bubeneč

www.zs-ns2.cz; tel. ZŠ: 226 233 600, info@zs-ns2.cz

tel. MŠ: 224 324 783, infoskolka@zs-ns2.cz

ID datové schránky: h73v3hz

Školní noviny - březen 2022

Exkurzní a projektový den 2. stupně

Exkurzní a projektové dny jsou nedílnou součástí našeho vyučování na 2. stupni. Projekty doplňují výuku a pokrývají také částečně realizaci průřezových témat z Rámcového vzdělávacího programu. Čtyřikrát za školní rok se žáci vždy jeden celý den věnují některému z témat. Dne 10. února proběhl na naší škole již druhý takový den. Níže hodnocení našich žáků a fotodokumentace.

6. ročník - Anglo-americký den

„Bylo to pěkné a nejvíce mě bavila ochutnávka a kvíz.“ Niki D.

„Byli jsme na třech stanovištích. Líbil se mi poslech hudby.“ Áža P.

„Líbilo se mi pít čaj s mlékem a jíst máslové sušenky.“ Tonda M.

„Bylo to super!“ Michal S., Lili P., Kristián S.

„Líbil se mi celý den, povídání pánů učitelů a nejvíce kvíz.“ Oskar T., Lili P.

„Doporučuji pít čaj s mlékem.“ Matouš W.



7. ročník - Přírodovědné pokusy

„Bylo to dobré a bavilo mě namáčení salátu.“ Eliška B.

„Zadaná práce byla super, ale příště prosím lepší organizaci.“ Pavel M.

„Koukání pod mikroskopem se mi moc líbilo.“ Máří K.

„Líbila se mi organizace a práce s mikroskopem.“ Prokop H.

„Barvení salátu bylo super.“ Vendy P.

„Líbil se mi bublifuk.“ Bára B.



8. ročník – Informatika

„Krásný den.“ Bruno V.

„Bylo to docela zábavné.“ Adam Z.

„Velmi inspirativní.“ Rebeka V.

„I když to nemuselo být pro někoho zábavné, určitě to bude užitečné do života.“ Radek M.



9. ročník – Bruslení

„Super den.“ Elia C.

„Bruslení bylo super. Co dodat. Prima!“ Dorča Š.+ Nelča Č.

„Bruslení byl zážitek!“ Lluc N.



Mgr. Šárka Hackerová, koordinátorka Exkurzích a projektových dnů

Z hodin pracovních činností

V pracovních činnostech jsme s chlapci navštívili školní dílnu, abychom vyrobili budky pro ptáčky. Pan školník nám nejprve nařezal jednotlivé díly budky, kluci poté ve skupinkách brousili, vrtali a v neposlední řadě sbíjeli části budky. Práce se dřevem je moc bavila, největším zážitkem byla práce s vrtačkou.

Výsledkem celého tvoření byly krásné budky, které jsme v hodině tělesné výchovy roznesli a rozvěsili v parcích v okolí školy a ptáčkům jsme do "nových domečků" nasypali různé dobroty.

Holčičky se mezitím s paní asistentkou Martinou učily ve třídě přišívat knoflíky.

Mgr. Jana Všetečková, třídní učitelka 4. B



Ze školních chvil třídy 5. A

Jaro klepe na dveře, a tak jsme se pustili do zahradničení. Vyzkoušíme si, co všechno je potřeba k tomu, aby ze semínka vyrostla zelenina. Do zvýšených truhlíků jsme si připravili zahradní substrát určený pro předpěstování zeleniny, obohatili ho keramzitem zajišťujícím potřebnou propustnost zeminy. Zatím jsme zde vyseli hrášek, mrkev, ředkvičky a koření. Na Petriho misky jsme umístili semínka různých odrůd paprik a rajčat, která necháme vyklíčit. Poté naklíčená semínka přemístíme také do truhlíků.

Pan školník pro nás vyrobil praktický fóliovník, abychom vytvořili potřebné klima pro klíčení a později i pro malé rostlinky. Za jeho ochotu mu moc děkujeme.

Držte nám palce, ať se naši malé zahrádce daří a my budeme moci pozorovat vývoj a růst sazenic. Možná se dočkáme i nějaké úrody. Pokud se to nepodaří do konce tohoto školního roku, odneseme si sazenice rajčátek a paprik na naše balkóny a budeme se o ně o prázdninách starat. Samozřejmě i dokumentovat, co vše vyrostlo ☺. Uvidíme, kdo bude mít největší úrodu.



Žáci 5. A

Ve výuce pomáhá i pan školník

Pan školník je nejen opravář všeho druhu, ale pomáhá i při výrobě pomůcek dětem do vyučování. Pro žáky vyrobil stojánky na násobilku, vlastivědné mapy České republiky, připravil stavebnici na výrobu ptačí budky (viz výše) i další pomůcky. Moc děkujeme!



Úspěchy našich žáků ve výtvarné soutěži

Žáci naší školy se zúčastnili výtvarné soutěže „Můj volný čas“, kterou vyhlásila Vyšší odborná škola oděvního návrhářství a Střední průmyslová škola oděvní, Praha 7 Holešovice. Krásné **3. místo** v kategorii perokresba získala žákyně **Delfína Ordeltová** a čestné uznání žákyně **Alžběta Nováková**, obě ze třídy 7. A, pod vedením p. učitelky Ing. Ireny Šimkové. **Oběma děvčatům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci naší školy.**

Ing. Lucia Levkaničová, učitelka Výtvarné výchovy



Ze školních chodeb



Brýlový den



Co nás čeká v březnu?

- 7. až 11. března – plavecký výcvik 2. A a 2. C
- 8. března – 1. den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků
- 9. března – slavnostní závěrečná prezentace projektu Příběhy našich sousedů
- 14. až 18. března – jarní prázdniny
- 28. března – Den učitelů
- 31. března Noc s Andersenem (5. třídy)